

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

S I N T E Z A

lucrărilor ședințelor din zilele de 11, 12 și 13 noiembrie 2003

Comisia a adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Audierea membrilor Consiliului de Administrație al Societății Române de Televiziune, cu privire la modul de prezentare a activității partidelor politice parlamentare în programele televiziunii publice. Directorul general al Societății Române de Televiziune, d-nul Valentin Nicolau, a prezentat un raport de monitorizare a aparițiilor partidelor politice în programele Societății Române de Televiziune și a răspuns întrebărilor parlamentarilor.

2. Audierea membrilor Consiliului Național al Audiovizualului, în legătură cu proiectul de decizie a Consiliului privind principiile și regulile de desfășurare a campaniilor electorale în serviciile de programe audiovizuale. După prezentarea proiectului, deputații au făcut observații punctuale cu privire la textul documentului. Membrii Consiliului au anunțat că intenționează organizarea unei întâlniri cu reprezentanții tuturor partidelor politice parlamentare, pentru discutarea proiectului de decizie.

3. Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Au participat reprezentanți ai următoarelor autorități, instituții și organizații interesate: Ministerul Integrării Europene, Autoritatea Națională a Vămilelor, Oficiul Român pentru Drepturile de Autor, Societatea Română de Radiodifuziune, Societatea Română de Televiziune, COPY RO, DACIN-SARA, UCMR-ADA, UPFR, CREDIDAM, VISARTA, UPFAR, RO-ACT, BSA, ARCA, ACC, ANIS, ANEIR, APDE TIC, HBO, Hollywood Multiplex. Comisia a dezbătut și adoptat amendamentele propuse pentru primele 33 articole ale Legii.

La lucrările Comisiei au fost prezenți, 18 deputați, lipsind d-nul deputat Vasile Pușcaș (G.P. al PSD).

PREȘEDINTE,

SECRETAR,

Mihai MĂLAIMARE

Ileana STANA IONESCU